7 Knac
Konumponvna poooma Ne 4 3 memu « Tuck meepoux min Ha noeepxHio.
Cuna mucky»

I Bapianm

Iouamkoeuit pieens (3 oau)
1. SIx MoO>xHA 301IBIIUTH TUCK SIKOT0-HEOY b Tina Ha miomuny? (1 6amn)

2. 3anucaTy B IMacKaIsX THUCK:
5 kI1a, 0,4 I1a, 6 MIIa, 780 H/m?, 3000 H/cm?, 1rIla. (2 6ann)

Cepeoniit pisens (3 6au)

3. HoMy n0piBHIOE ApXIMEI0BI CUJIA, 1110 JIi€ Y BOJI1 Ha CKJISTHE T1J10 00’ €MOM
125 M*? (I'yctuna Boau = 1000 xr/m3) (1 6ain)
4. BuzHauuTH TUCK Ha JIiJI KOB3aHspa Macorw 80 Kr, sIKIIO BiH CTOITh Ha
ABOX Horax. JloBxuHa KokHOTO KoB3aHa 40 cMm, a mmpuHa jieza 300mm. (2
Oan)

Hdocmammuii pieens (3 0au)
5. 3HaliTH TUCK Ha(TU HA AHO MOCYJHUHHU, SIKIIO PIBEHb 11 3HAXOJUTHCS 32
10 m Bix nua. l'yctuna magu 800 xr/m® (1 6an)
6. Ha sxiii riimOuH1 CTBOPIOBAHUM BOJIOIO THUCK JOPiBHIOE aTMOC(hHEpHOMY?
Jliist po3paxyHKiB npuiimMiTh aTMoc(epHuii Tuck pisauM 10°I1a. (2 Gamn)

Bucoxuii pisenws (3 d6anu)
7. CnoptcmeH, Maca akoro 90 Kr, cToiTh Ha JTuxkax. JloBXKMHA KOKHOI JIMXKI
2 M, mupuHa — 10 cM. SIKui THCK YMHUTH CIIOPTCMEH Ha CHIr? Biamoiasb
3anucaru y klla. (3 6anm)



